

后天高招专科最后一次补录

没有被录取的考生这两天尽量不要外出

□晚报记者 张竞跃

本报讯 记者昨日从省招办获悉,后天我省将统一安排专科层次补录。届时,没有被录取的考生可上网关注补录信息,并在规定时间内填报志愿。已被录取的考生,不参与此次补报或改录。

根据教育部规定,对所有高校本科层次招生,我省不再组织补录。对专科层次新生报到

不足的高校,学校提出申请,经研究同意后,我省将组织补录。省招办对院校报送的新生流失人数汇总统计后,将根据招生计划余额和生源情况研究确定参加补录的学校及补录人数,于9月26日8时通过河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)、河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>)等渠道向社会公布。省招办提醒没有被录取的考生,近段时间

尽量不要选择外出。

尚未被任何院校录取、分数达到相应要求、符合补录条件并希望参加补录的考生可填报补录志愿。填报时间为9月26日14时至27日18时,届时考生可登录上述两个网站的填报志愿系统或到县(市、区)招生考试服务大厅查阅相关信息,按规定程序和时间完成网上志愿填报操作。网上填报系统关闭后,考生将无法再

进行任何填报操作。不符合填报补录志愿条件的考生,网上填报志愿系统将有相关提示。

此次补录,原则上仍执行集中录取时公布的录取控制分数线或备档分数线,实行远程网上录取。省招办将于9月28日投档,实行一次性批量投档,投档后原则上不接受退档,也不再补充投档,当日结束录取。考生随后可在网上查到自己的录取信息。

郑州加快形成综合交通枢纽 年底开建公路客运中心



从1990年我省建成通车第一条高速公路,到2008年实现通车4841公里,我省高速公路通车里程连续3年位居全国第一。省新闻工作者协会特在新中国60周年华诞之际,推出“笔走高速”采风活动,全面展示18年间我省高速公路建设取得的辉煌成就。

□晚报记者 王菁 实习生 李江

本报讯 1994年12月,作为郑州乃至全省的首条高速公路——连霍高速郑州至开封段建成通车。历时15年之后,郑州的高速公路事业飞速发展,如今已坐拥郑少洛高速、郑尧高速、郑州西南绕城高速等10条高速公路,成为我省境内拥有高速公路通车里程最多的城市。

连霍高速郑州段车道从2到8的变化
“1992年时,连霍高速郑州至开封段作为我省首条高速公路破土奠基,当时因为资金紧张都是边修路边收费,最初是半幅通车,也就是双车道暂时投用,直到1994年年底双向4车道才建成。”据省高发公司郑州公司副总池静介绍,经过10余年运转,日益增多的车流量促使该路段从2006年7月开始实施车道加宽升级工程。

2008年12月1日,连霍高速公路郑州段改扩建工程竣工通车,在原四车道高速公路两侧各加宽8米,拼宽为整体式双向八车道高速公路。此举不仅极大地提高了该路段的车辆通行

能力,缓解了该路段的交通压力,也为我省高速公路双侧道路拼宽改扩建提供了宝贵的建设经验。

省内3小时经济圈打造郑州高速公路

“现在从郑州出发,平均3小时即可抵达任意省辖市。”在郑州交运集团跑长途客运班线的李师傅骄傲地说,他开长途车经常出去跑,感觉河南的高速公路是最方便的,不仅市市通高速,就连省内著名旅游景点都实现对接。

据资料统计,2008年年底,我省公路通车总里程已达到24万公里,位居全国第一;高速公路通车总里程达到4841公里,连续3年居全国第一;高速公路已基本形成了以郑州为中心的中原城市群经济圈。

年内郑州要开建多项重点交通工程

截至9月21日,郑州已先后开建巩义至登封高速公路、郑汴物流通道、航海路东段新建工程和南出口暨郑新快速通道、新旧107国道连接线、新国道107郑州段改建工程;根据郑州市交通发展总体规划,10月南三环要向东延伸;11月开建郑汴互通立交桥;12月开建郑州

综合交通枢纽公路客运中心。

计划开工的郑徐客运专线项目,国家发改委已对项目建议书进行了评估。针对郑焦城际铁路,省发改委会同有关部门和郑州、焦作两市对桥位选址进行了衔接,争取黄河桥工程11月中下旬开工建设。郑开城际铁路,铁道部已安排设计院由原来按轻轨制式改为按城际铁路制式修改预可研报告。

而备受瞩目的郑州综合交通枢纽公路客运中心已对方案进行了评审,将于今年年底开工建设。该中心由郑州综合交通枢纽公路客运站、郑州交通产业服务中心、郑州交通信息中心三部分组成,距新郑州火车站140多米,建筑面积约5万平方米,投资约5.34亿元,年设计客流量3800万人次,将于2011年建成,与新郑州火车站同时投入使用。

长虹乐教网络电视存500元 抵1000元最高抵4000元 ——再送660元网络机顶盒

近日笔者了解到,为向国庆60周年献礼长虹将在全国范围内启动“长虹乐教网络电视大普及,定金翻倍”的特惠促销活动,现在存500元本周末和国庆期间可抵1000元使用,最高可以抵4000元,消费者现在可以通过电话或到郑州市区家电卖场长虹专柜登记、预定型号。

长虹乐教网络电视通过应用互联网技术、无线WiFi、多媒体超强解码、成为平板电视行业的新一代电视。除了能观看高清电视之外,消费者还可直接用遥控器上网冲浪、在线点播互联网视频,最值得一提的是,拥有无线WiFi功能网络乐教电视能够实现电脑资源共享,电脑中存储的影视、音乐、图片、新闻等均可方便地在长虹网络电视上震撼欣赏。

为了让消费者能够享受到网络电视带来的最新观看体验,从今天起长虹公司开展定金翻倍用的促销活动,消费者预存500元可抵1000元使用,预存1000元可抵2000元使用,预存2000元可抵4000元使用,同

时凡是通过电话或在家电卖场长虹专柜预定并购买长虹电视的消费者,长虹公司还将赠送价值660元乐教网络机顶盒设备一台,通过该设备可以实现电视回看、中央电教馆提供的中小学各科视频教育(宽带网络原因仅限联通宽带用户),长虹公司为用户免费开通,免费将宽带升至4M带宽。

对此,笔者特意向长虹公司的相关负责人求证,长虹公司的一位负责人向笔者算了这样一笔帐,比如原价为3590元/台的32寸液晶电视,预存500元后的实际价格为2590元/台……47寸高端240Hz乐教液晶优惠后的实际价格为6990元/台,另据该负责人透露,长虹独有的58寸超大网络平板电视优惠幅度达到4000元!

目前,长虹公司已经开通两路热线接受消费者登记:66311258、66332509,或者到郑州市各大家电卖场长虹专柜登记,同时,您也可以到位于城东路215号(城东路东大街路口南50米,电话:66320898)现场咨询。

李无双

珠宝首饰盛宴 周五开启

——天成珠宝第四届钻石·翡翠节周五开幕

9月25日,天成珠宝第四届钻石·翡翠节即将隆重开幕,届时,将为市民奉献出一场精彩绝伦的珠宝盛宴。将推出金秋最新款钻石、翡翠精品,吸纳国内外珠宝的设计精髓,在各店同一时间亮相。同时,多重优惠、缤纷献礼、现金等您拿、模特珠宝完美演绎、专家免费鉴赏等精彩活动也将同期上演。

据悉,本届钻石·翡翠节将持续到9月30日,广大市民可在第一时间了解珠宝文化和感受无与伦比的视觉冲击力。在这个气势磅礴的时尚舞台上,既有传统的生肖造型、民族首饰,又有欧洲皇室的奢华极致;既有古老精致的工艺,又有现代科技的精湛演绎;既有时尚魅惑的仿古设计,又有夸张前卫的现代艺术。

“服务大众,满意第一,让老百姓真正感受到价格上的实惠”,天成珠宝一名负责人表示,低价和更实惠的活动是本届钻石·翡翠节的最大特点,并有四重惊喜等着消费者。

一重奏: 免费换新

本届钻石·翡翠节活动期间,无论消费者何处购买的黄金饰品都可在天成珠宝各店免费换任何黄金、铂金、钯金、翡翠、钻石饰品。

二重奏: 好礼折扣卡

本届钻石·翡翠节活动期间,凡在天成消费的顾客即可得好礼折扣卡一张,此卡折扣为成本价(黄金每克优惠15元、铂金,钯金每克优惠30元、钻石68折、翡翠6折、K金,

珍珠,银饰8.5折)。您只要在消费时出示此卡,就可享受到以上优惠。无论何时购物,这种优惠价只属于尊贵的您。

三重奏: 现金等您拿

本届钻石·翡翠节活动期间,凡在天成珠宝各店消费即可得柜内价格不等的各类饰品。(以返券的形式赠送饰品)买得越多,赠的越多。

四重奏: 免费大抽奖

本届钻石·翡翠节活动期间,凡在天成珠宝各店消费的顾客,均可凭购物票在店内领取抽奖券,便可参加每日17:00的“幸运大奖免费拿”的抽奖活动。您只要消费就能参加此活动,就有机会免费抽取具有权威机构认证的价值万元珠宝饰品大奖及价值不等的各类珠宝首饰和精美礼品。

天成珠宝历经多年的珠宝文化沉淀,以其优质的质量、良好的服务深深扎根于中原大地,赢得广大顾客的一致好评。在敦厚的珠宝产业底蕴基础上,融时尚潮流与首饰文化、集品牌文化与推广加盟于一体,规模盛世浩大,优势更加凸显。

栽得梧桐树,引得凤凰来。天成珠宝将带来更多的优惠吸引越来越多老百姓的喜爱。2009天成珠宝第四届钻石·翡翠节,这个永不落幕的时尚舞台,又将上演新一轮的乐章华彩。

谢文/文

寻犬启事

我单位于2009年9月18日早8时,在北环路与南阳路立交桥二层西400米处附近(北环彩虹桥中段),丢失黄色金毛母犬一只,望知其下落或收留该犬的市民尽快与我单位联系!定酬



谢!

联系电话:67725918
67725598

郑州市城市养犬管理办公室
2009年9月21日